Bridge et Détente

Avril 2020
QUIZZ 4SA
1 1SA| - |4SA Quantitatif, 16-17 H.
2 v | - |4SA Blackwood.
Blackwood si on admet qu’il
3 s’agit d’un fit implicite suite &
une redemande.
Blackwood si on admet qu’il
4 s’agit d’un fit implicite suite a
une redemande.
5 Quantitatif 19-20H.
%) Quantitatif 19-20H.
V4 Quantitatif 19-20H.
8 Blackwood.
0 Quantitatif 21-22H.
4SA | -
10 1SA | - Blackwood : un fit en majeur
2SA | - |4SA existe.
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2SA | - 3% - Blackwood : un fit en majeur
11
3SA| - |4SA existe.
12 Quantitatif.
13 2SA | - |4SA Quantitatif : 11-12 H.
14 Quantitatif.
ISA | - ) 28 1 - Quantitatif.
3% - |4SA
16 3v* : Rectification obligatoire
Quantitatif.
3v* : Rectification fittée
17 Blackwood
18 Quantitatif.
19 Blackwood.
2SA | - RZJ -
20 an | - |asA Blackwood
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3a* : Texas Trefle
21 o | T T || 3sA% < non fitté Trefle
Quantitatif.
22 Quantitatif 9-10H.
23 2SA | - | 3& | - Quantitatif
3¢ - 4SA | -
2% - 2¢ -
24 2SA | - | 3 | - Blackwood.
3SA - 4SA
2% - 2¢ -
25 2SA | - | 3v | - Blackwood.
4% - 4SA
26 Quantitatif 7-8H.
27 2SA | - | 3% | - Quantitatif.
3a - 4SA
2¢ - 29 -
28 2SA | - | 3& | - Blackwood.
3SA - 4SA
2¢ - 29 -
29 2SA | - | 3& | - Arrét
4SA
2¢ - 2y - .
30 4SA Arrét.
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